

# Дань уважения

**Торжественное мероприятие, посвященное празднованию Дня учителя, прошло в районном Доме культуры «Янтарь» в первый день октября. Организаторы обозначили главную цель торжества – отдать дань уважения труду учителя, признать его заслуги, поблагодарить за терпение и мудрость.**

Через весь сценарий прошло награждение лучших педагогов грамотами и благодарностями разного уровня. Концертные номера порадовали своим разнообразием. Прозвучали выступления вокальной группы «Малина», Игоря Грищенко и Алексея Можарова, и целый блок песен в исполнении группы из поселка Таежный «Поющий город».

Ведущими стали люди, узнаваемые не только в Богучанах, но и во всем Богучанском округе – заместитель главы Богучанского сельсовета Витяутас Каликайтис и директор Богучанской школы №4 Александр Пенкин. Они напомнили всем присутствующим, что только 11 процентов педагогов – это мужчины. О том, что статистика достоверна, можно было понять при одном взгляде в зрительный зал, где большинство виновников торжества, за редким исключением – женщины.

Благодарственные письма губернатора Красноярского края получили из рук заместителя по социальным вопросам главы района Марины Колесовой за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм, большой вклад в развитие образовательной системы и воспитательного процесса заместитель директора по воспитательной рабо-

те Красногорьевской школы Светлана Тарасенко, педагог дополнительного образования «Центра роста» Владимир Егоров, директор Октябрьской школы Юлия Харунжа, воспитатель детского сада «Рябинушка» села Богучаны Татьяна Новикова и заместитель директора по учебно-воспитательной работе Ангарской школы Марина Чибиряк. За высокий профессионализм и многолетний добросовестный труд благодарностью губернатора Красноярского края награждена директор Красногорьевской школы Татьяна Цуркина. Зрители тепло приветствовали аплодисментами коллег, поднимавшихся на сцену для награждения.

Поздравлений в этот день прозвучало много, как запланированных сценарием, так и экспромтов. Начальник Отдела МВД России по Богучанскому району Максим Соколов, прокурор Богучанского района Лилия Грекова сказали слова благодарности в адрес представителей этой благородной профессии, которые не просто передают знания и формируют навыки у обучающихся, но и помогают детям развиваться интеллектуально, эмоционально и социально. Председатель Богучанского окружного Совета депутатов Ольга Павлюченко сказала проникновенную речь, поздравила с наступающим профессиональным праздником всех педагогов. Она вручила благодарственное письмо Федерального собрания Российской Федерации педагогу-библиотекарю Таежинской школы №20 Валентине Бельковой за творческую реализацию проекта «Открываешь книгу – открываешь мир» во Всероссийском конкурсе лучших педагогических практик школьных библиотек.

Исполняющая обязанности начальника Управления образования администрации Богучанского района Нина Зайцева вручила благодарственные письма Министерства образования Красноярского края за высокий профессионализм, ответственное отношение к



Директор Невонской школы Антонина Аничкина получает Благодарственное письмо из рук Нины Зайцевой

профессии и вклад в развитие системы образования Красноярского края методисту информационно-методического отдела Валентине Кись, заведующей детским садом «Сибирячок» села Богучаны Наталии Кузьмищевой, директору Невонской школы Антонине Аничкиной, учителю Богучанской школы №1 Юлии Андрияновой, советнику директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Таежинской школы №7 Ксении Смирновой, заместителю директора по воспитательной работе Таежинской школы №7 Юлии Фадеевой, заместителю директора по учебно-воспитательной работе Таежинской школы №20 Елене Шакотько, старшему воспитителю детского сада «Лесовичок» поселка Ангарский Анастасии Димуриной, заместителю директора по учебно-воспитательной работе Пинчугской школы Ирине Герасимовой, заместителю директора по учебно-воспитательной работе Октябрьской школы Марине Закондаевой, учителю Шиверской школы Татьяне Черкашиной и учителям начальной школы Богучанской школы №2 Светлане Ивановой и Ольге Глазковой.

Все педагоги, отмеченные в свой профессиональный праздник, это люди, чьи имена всегда на слуху. Может быть, поэтому аплодисменты коллег каждый раз были громкими, а поддержка искренней. С большинством из них мне тоже приходилось сталкиваться по роду своей деятельности. Могу сказать, что это педагоги, которые не просто добросовестно выполняют свои обязанности, но и выходят за их рамки, что в наше время встречается достаточно редко. Мне кажется, эти люди достойны того, чтобы их достижения были опубликованы на страницах «Ангарской правды».

Диплом Министерства образования Красноярского края за победу в номинации «Спорт – посол мира» регионального этапа Всероссийской акции «О, спорт, ты – мир!» получил

мандном первенстве краевого проекта «Президентские спортивные игры» среди муниципальных образований края вручен Нине Зайцевой.

За большой вклад в становление личности учащихся отмечены благодарственным письмом главы Богучанского района директор Хребтовской школы Анна Пашко, педагоги дополнительного образования «Центра роста» Анастасия Прокина и Наталья Скобейко, заместитель директора по учебно-воспитательной работе Такучетской школы Дарья Блинова, заведующая детским садом «Буратино» села Чунояр Надежда Базлова и музыкальный руководитель детского сада «Солнышко» поселка Таежный Наталья Табакаева.

Благодарственные письма Управления образования ад-



Педагог-библиотекарь Таежинской школы № 20 Валентина Белькова получает Благодарственное письмо Федерального Собрания от Ольги Павлюченко

директор спортивной школы Евгений Пискунов.

Благодарственным письмом Министерства образования Красноярского края за большой вклад в развитие системы общего образования награжден коллектив Богучанской школы №3, чьи ученики уже не один год достойно выступают на Всероссийских Президентских спортивных играх.

Учитель физической культуры Осиновской школы Максим Тамагашев получил благодарственное письмо Управления образования из рук Нины Зайцевой, за то, что его воспитанники заняли в общекомандном зачете из 85 субъектов РФ почетное третье место на Всероссийских Президентских спортивных состязаниях в городе Сочи.

Награждений в этот день было еще много. Благодарственные письма главы Богучанского района получила команда Таежинской школы-интерната за успехи, достигнутые в развитии и воспитании детей с ограниченными возможностями здоровья. Кубок и грамоты Министерства образования Красноярского края за второе место в ко-

минастрии Богучанского района за профессионализм, мудрость и преданность делу были вручены педагогам, которые в разные годы руководили образовательными учреждениями. Их встречали в этот день, как самых дорогих гостей, провожая на места в первом ряду. Педагоги получили подарки к празднику, а также билеты от партии «Единая Россия» на концерт народных инструментов Красноярской краевой филармонии «Вольница», который состоялся 9 октября.

Ответное слово сказал Леонид Григорьевич Капленко, директор Пинчугской школы с 1988 по 1991 годы. Впрочем, хорошо знают его в районе не только как директора школы, но и как начальника Управления социальной защиты населения с многолетним стажем. Он, как и все почетные гости в первом ряду, был руководителем, что называется, крупного масштаба, и к тому же, неординарной личностью.

Выступила также Валентина Васильевна Каверзина, директор Дома творчества «Юность» с 1967 по 2000 годы. Она вспомнила с благодарностью тех педагогов, кто



Директору Красногорьевской школы Татьяне Цуркиной вручает награду Марина Колесова



Награждение ветеранов педагогического труда



Благодарственное письмо губернатора Красноярского края вручает Владимиру Егорову заместитель главы Богучанского района по социальным вопросам Марина Колесова

внес огромный вклад в развитие нашего района и в дело воспитания подрастающего поколения. Многие факты, названные Валентиной Васильевной, были неизвестны широкому кругу. К примеру, про то, что Антонина Флегентова руководила театром песни, знают многие, а вот о том, что раньше она вела занятия

**Лариса СКРИПКИНА.**  
Фото автора.

в театре кукол, да еще ездила в Москву в театр кукол имени С. Образцова, известно единицам. Имена этих людей навсегда вписаны в золотой фонд образования и являются предметом особой гордости для следующих поколений.



Благодарственное письмо Министерства образования вручает Ольге Глазковой и.о. начальника Управления образования Нина Зайцева

## С глубоким чувством признательности и бесконечной благодарностью

Очень много теплых искренних поздравлений посвятили бывшие и нынешние ученики своим педагогам в День учителя.



Выпускники 2011 года Пинчугской школы

С особой теплотой и благодарностью мы вспоминаем годы, проведенные в стенах нашей родной школы. Это было время открытых, дружбы, первых побед и важных уроков жизни. Пинчугская школа №8 навсегда останется для нас не просто зданием, а местом, где мы формировались как личности, где получили бесценный багаж знаний и жизненный опыт.

Дорогие учителя! Выражаем огромную признательность каждому из вас. За самоотверженный труд, за терпение и мудрость, за веру в каждого ученика, за умение не только передавать знания, но и воспитывать в нас порядочность, целеустремленность и любовь к родному краю. Вы заложили тот крепкий фундамент, на котором мы строим свою взрослую жизнь, и за это вам низкий поклон.

Желаем вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, творческого вдохновения и благополучия. Пусть каждый день приносит радость от общения с учениками, гордость за их успехи и чувство глубокого удовлетворения от вашей благородной миссии. Пусть ваш труд всегда будет оценен по достоинству, а в ваших сердцах царят гармония и счастье.

С глубоким уважением и бесконечной благодарностью,

Александр Бортников, Иван Вишневский,  
Валерий Власов, Антон Захаренко, Валентина Заяц, Галина Кузьмина,  
Дмитрий Кутейников, Александр Муратов,  
Владимир Приказчиков,  
Анна Толстых, Юрий Шадрин.

Родители 9 "А" класса Пинчугской школы – классному руководителю Татьяне Викторовне Чусенко

Дорогая наша Татьяна Викторовна! От всей души благодарим Вас за труд, любовь к работе, любовь к своим ученикам, за терпение и за веру в каждого из нас. Мы ценим Вас и как педагога, и как прекрасного человека. Желаем Вам дальнейших успехов, новых побед и блестящих перспектив!